
Referat fra møte i FAU ved Haukeland skole 

13. mars 2024 

Til stede: 1. trinn, 2A, 2B, 4A, 4B, 4C, 5B, 5C, 6A, 6C, 7A 

Fravær:  2C, 3A, 3B, 3C, 7B 
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1 Godkjenning av innkalling og agenda 

Innkalling og agenda ble godkjent. 

 

2 Styret informerer 

Neste møter i FAU blir 17.4. og 5.6. 

 

3 Status og problemstillinger fra gruppene 

3.1 Trafikk 

Ingenting nytt å melde. 

 

3.2 Eiendom 

Siv orienterer fra møte med prosjektleder Lars Mortensen onsdag 13. mars. 

Prosjektet er i rute med tanke på innflytting ved skolestart i januar 2025. 

Brukermøte vedr. eksisterende skolebygg er planlagt til torsdag med agenda.  

Status og fremdrift på bygg. 

Planlagte rehabiliteringstiltak 

Ekstra tiltak (overflatebehandling, nett mellom bane og skole, fasadeplater, 

involvering og medvirkning) 

 

 

 

3.3. Skole/hjem 



Kvalitetsoppfølgingsmøte: Karianne fra Skole-hjem deltok i møtet den 12.03.24. Se 

punkt 4, Rektor orienterer. Videre tiltak for å styrke klassekontaktens rolle kan 

drøftes på neste FAU-møte. 

Foreldremøtene med Barnevakten skal være 9. og 11. april, invitasjon går ut disse 

dager. Skolen vil også bidra med egen liten del i møtet, knyttet opp mot det aktuelle 

foredragstema. 

Olweus-undersøkelsen blir gjennomført senere i vår. 

3.4. Arrangement 

Søknad om støtte: Det foreslås å søke om midler fra Fana sparebank til 

gjennomføring av:  

– Halloween-feiring (oktober-24) 

– Skidag (vinteren-25) 

– Søknadsperioden for barn og unge er i perioden 01. -31.mars 2024: 

https://www.fanasparebank.no/barekraft/gavemidler/barn-og-unge/ 

Spørsmål om hver undergruppe skal søke for seg, eller om søknader bør samles. 

Det kan opprettes en felles mappe for søknader som blir innvilget. Styret oppretter 

en mappe som kan deles mellom grupper som vil søke om midler. 

Elev- og foreldrekveld 18. april. 

Det er ikke planlagt andre arrangement enn 17. mai dette skoleåret. 

Status frå 17. mai komiteen: Leder: Elise Sæle Dale 

Gimle skole er booket. 

Det blir opprigg 16. Mai. 

Feiring 17. mai frå kl. 17-19 

Bæring av fane fra skolen til toget på 17. mai: FAU-leder hører med en aktuell 

kandidat. I tillegg må det avklares hvordan skolens fane, flaggborg og klassefaner 

blir transportert fra Koengen til Haukeland skole etter Flaggtoget. 

3.5 Ettermiddagsaktiviteter 

Vi bruker restmidler fra kommunen til å arrangere sjakklubb for 1.-2. og 3.-4. trinn (20 
elever i hver "klubb") 

Midlene (NOK 6000) strekker til totalt 12 møter á NOK 500 i sjakklubbene (seks for 
1.-2. og seks for 3.-4.) 

Rett før vinterferien fikk alle foresatte på de aktuelle trinnene melding via Vigilo med 
lenke for å melde interesse. 

40 foresatte på 1.-2. trinn og 22 foresatte på 3.-4. trinn meldte interesse på vegne av 
sine barn innen fristen (4. mars) 

https://www.fanasparebank.no/barekraft/gavemidler/barn-og-unge/


Samme dag gjennomførte vi loddtrekning for å fordele plassene. Barn som ønsket 
men ikke fikk plass i høst ble prioritert. Dette gjaldt særlig mange på 1.-2. trinn. 

De to som ikke fikk plass i sjakklubben for 3.-4. trinn og de fem som kom nærmest i 
loddtrekningen i sjakklubben for 1.-2. trinn står på venteliste som også SFO har, slik 
at disse ved ev. sykdom eller utmelding kan delta. 

Foreldre til barn som har fått plass er oppfordret til å si ifra dersom barnet ikke lenger 
ønsker plassen, slik at vi kan oppdatere ventelisten og sikre at flest mulig barn får 
anledning til å delta. 

Oppstart sjakklubb for 1.-2. trinn var torsdag 7. mars, og for 3.-4. trinn fredag 8. mars. 
 

3.6 Parsell/dugnad 

Aktiviteten i parsellen tar seg opp utover våren. 

 

4. Rektor orienterer 

– Kvalitetsoppfølgingsmøtet, kort oppsummering 

Oppsummering etter elevrådets presentasjon: Det har blitt mer bevissthet rundt 

språkbruk. Tilbakemelding fra elevene er at de reagerer på språkbruk og at dårlig 

språkbruk skaper utrygghet, dette ønsker alle å jobbe videre med fremover! 

Lærerne må sette klare rammer for hvordan språkbruken skal være i 

undervisningen. 

Oppsummering etter foreldrenes presentasjon: Mandatet til klassekontaktene bør 

oppdateres. Klassekontaktenes rolle kan klargjøres og klassekontaktene kan brukes 

mer aktivt, spesielt i forhold til skolemiljøet. Også lærerne kan bruke 

klassekontaktene i større grad. 

Oppsummering etter lærernes presentasjon: Det bør være en felles forståelse av 

ordensreglene. Det må være tydelige konsekvenser ved uakseptabel språkbruk og 

oppførsel. Samarbeidet med foreldrene bør styrkes i arbeidet med elevenes atferd 

og språkbruk. 

FAU og foreldrene ønsker at skolen jobber videre med disse punktene. Skole/hjem-

gruppen følger opp saken videre. 

– Turdag 2. april for hele skolen til Nipedalen. 

– SU/SMU-møte 9. april – saker 

– Elev- og foreldrekveld 18. april kl. 16.30 - 18.00 

– Utviklingssamtaler gjennomføres hovedsakelig i uke 17 og 18  

– Kort om planleggingen av neste skoleår 2024-2025. Samarbeidet med 

barnehagene og skolestarterne har startet. 



– 17. mai og Flaggtoget - påmelding er sendt. Skolefanen: Hvem kan frakte 

skolefanen og klassefanene tilbake fra Koengen til Haukeland skole eller til 

Lynghaugparken? FAU-leder hører med en aktuell kandidat? 


